



## **В Свердловской области генеральный директор завода обвиняется в невыплате заработной платы и сокрытии денежных средств организации, за счёт которых должно быть произведено взыскание налогов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области генеральному директору местного завода предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы) и ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счёт которых должно быть произведено взыскание налогов, сборов).

По версии следствия, с января 2016 года по январь 2017 года руководитель завода не выплачивал заработную плату более чем 380 рабочим данной организации. Общая сумма задолженности по выплате заработной платы составила около 65 млн рублей.

Кроме того, следователями при взаимодействии с межрайонной налоговой инспекцией №31 и ГУ МВД по Свердловской области установлено, что с июля 2015 года по октябрь 2016 года генеральный директор, зная об имеющейся у предприятия недоимке по налогам и сборам, скрыл от налогообложения денежные средства предприятия на общую сумму около 107 млн рублей.

Необходимо отметить, что наряду с установлением непосредственных обстоятельств совершенных преступлений, органами регионального следственного управления в ходе расследования также принимаются меры к погашению работодателем задолженности перед работниками предприятия. В результате задолженность на заводе уже частично погашена (на сумму около 25 млн рублей). Тем не менее, следствием продолжается работа по обеспечению последующего возмещения причинённого ущерба гражданам и государству. В частности, судом по ходатайству следственного отдела на имущество завода наложен арест на общую сумму более 100 млн рублей.

С учётом установленных обстоятельств, следственный орган обратился в суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Суд, рассмотрев доводы следователя, в удовлетворении ходатайства отказал, в связи с чем в отношении обвиняемого будет избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

16 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1157322>